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N1- Zabranjene posete pacijentima u Opštoj bolnici u Vranju 
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BLIC- "BLIC" SAZNAJE: UŽAS U BEOGRADU! Kiropraktičar SLOMIO KIČMU 

ČOVEKU, on ostao NEPOKRETAN i nakon tri i po meseca u komi PREMINUO  

 



 
 

 

 

Zabranjene posete pacijentima u Opštoj bolnici u Vranju 

Posete pacijentima koji su na lečenju u Opštoj bolnici u Vranju su zabranjene, a nošenje zaštitnih maski u 

svim zdravstvenim ustanovama je obavezno, saopšteno je iz kancelarije direktora Zdravstvenog centra 

dr Saše Đorđevića.  

Uredba o merama za sprečavanje i suzbijanje zarazne bolesti kovid-19 Republike Srbije sve vreme je na 

snazi, što znači da zaposleni u zdravstvenim i ustanovama za smeštaj starih, kao i svih onih koji ulaze i 

borave u tim ustanovama, osim korisnika, obavezno nose zaštitne maske, podsetio je direktor 

Zdravstvenog centra. 

Iznosom od 5.000 dinara biće kažnjeni svaki prekršilac kome je utvrđena obaveza i koji boravi u ustanovi, 

a ne nosi masku. 

Građanima je upućen apel da poštuju sve važeće epidemiološke mere za sprečavanje i suzbijanje kovida-

19. 



 
 

 

Preminule dve osobe, 1.876 novih slučajeva koronavirusa 

U Srbiji je u poslednja 24 sata registrovano 1.876 novih slučajeva koronavirusa među 10.030 testiranih 

uzoraka. 

Od posledica ove infekcije preminule su još dve osobe. 

Na bolničkom lečenju je 169 pacijenta, od kojih je osam na respiratorima, objavljeno je na zvaničnom 

sajtu kovid-19.rs. 

Od početka pandemije u Srbiji je registrovan 2.043.051 slučaj koronavirusa, a testirane su 9.984.832 

osobe, javlja Tanjug. 

Od početka pandemije od koronavirusa preminulo je 16.152 ljudi. 

Procenat smrtnosti je 0,79. 

 

 



 
 

 

 

"BLIC" SAZNAJE: UŽAS U BEOGRADU! Kiropraktičar SLOMIO KIČMU ČOVEKU, on ostao NEPOKRETAN i 

nakon tri i po meseca u komi PREMINUO 

Više javno tužilaštvo u Beogradu danas je obavešteno da je 24. marta ove godine u 16:40 časova iz 

privatne klinike “Balans medika” u Beogradu kolima Hitne pomoći na Institut za ortopediju na Banjici 

prevezen muškarac M.Đ. (58). 

M.Đ. je u privatnoj klinici bio na tretmanu kod kiropraktičara radi nameštanja prvog vratnog pršljena 

(”atlasa”). Tokom tretmana se ukočio i nije više mogao da se kreće. Na Institutu mu je konstatovana 

fraktura 1. vratnog pršljena usled čega je ostao nepokretan i odmah je uveden u veštačku komu. M.Đ. je 

preminuo u subotu, 9. jula na Institutu za ortopediju, a Više javno tužilaštvo u Beogradu je danas 

obavešteno o celom događaju, nakon čega je dalo nalog da se obavi obdukcija. Po prijemu izvestaja o 

obdukciji VJT ce proceniti ima li elemenata krivicnog dela i u cijoj je nadleznosti. 

Ekipa "Blica" posetila je kliniku "Balans medika", ali je reporterima rečeno da trenutno ne znaju o čemu 

se radi, i da će se javiti ako budu imali neku informaciju u vezi sa slučajem koji smo pomenuli. 

Kako dalje saznajemo, lekari su se tri meseca borili da spasu nesrećnog čoveka, ali da je nažalost 

preminuo. 


